
Email: touam.abdessamed@gmail.com 

ثانوي الثالثة المستوى:

 ( في الخانة المناسبة.ضع العلامة ): 𝟎𝟏التمرين رقم 

محاسبيجرد ماديجرد العبارات

o .إحصاء الوثائق الثبوتية..... .....

o .تسجيل الاهتلاكات وخسارة القيمة للتثبيتات..... .....

o  وبعد تجميع الحسابات.ميزان المراجعة بعد الجرد  بإعدادالقيام..... .....

o والموردون الديون طويلة الأجل وقصيرة الأجل إحصاء ...... .....

o .تسوية الأعباء والمنتوجات ..... ..... 

o ( تسجيل عملية بيع مواد أولية𝐌𝟏.لم تسجل في حينها خلال الدورة ) ..... ..... 

o  الموجودة في الورشات.حساب عدد الأدوات ..... ..... 

o  في فعلا تكليف أحد الموظفين بالقيام بحساب كمية المواد الأولية الموجودة
 ..... ..... .المخازن

 ( في الخانة المناسبة.𝐗ضع العلامة ) :𝟎𝟐التمرين رقم 

خطأصحيح العبارات

o  .الجرد المادي يكون لعناصر الأصول فقَط..... .....

o إعداد مِيزان المراجعة بعد الجرد بعد تسجيل قيود التسوية. يَتم..... .....

o أي ات محاسبية بكتاب دائمًا ينتهي و محاسبةيتعلق بال هو عملالجرد المادي  إن
..... .....قيود محاسبية.

o لابد من القيام به في نهاية الدورة والجرد بالنسبة للمؤسسة إجباري قانونيا  إن
..... .....المحاسبية ولو مرة في السنة على الأقل. 

o  من بين أهداف أعمال نهاية السنة: تحديد النتيجة المحاسبية، إعداد الكشوف
..... .....المالية.

o  تي المالية ال)القوائم( الكشوف يعُتبر مِيزان المراجعة قبل الجرد كشف من
..... .....المؤسسة.تعدها 

𝟐𝟎𝟐𝟏/𝟐𝟎𝟐𝟐السنة الدراسية:  صفحة: حاول تنجح "المحاسبة". 

 الشعبة: التسيير والاقتصاد. 

المستوى: الثالثة ثانوي          

(𝐍/𝟏𝟐/𝟑𝟏السنة ) نهايةتقديم أعمال  :01السلسة رقم 

𝟏من  𝟏صفحة 

education-onec-dz.blogspot.com



Email: touam.abdessamed@gmail.com 

ثانوي الثالثة المستوى:

 :( في الخانة المناسبةضع العلامة )و: 𝟎𝟏التمرين رقم حل 

محاسبيجرد ماديجرد العبارات

o .إحصاء الوثائق الثبوتية

o .تسجيل الاهتلاكات وخسارة القيمة للتثبيتات

o  وبعد تجميع الحسابات.ميزان المراجعة بعد الجرد  بإعدادالقيام

o والموردون الديون طويلة الأجل وقصيرة الأجل إحصاء .

o .تسوية الأعباء والمنتوجات 

o ( تسجيل عملية بيع مواد أولية𝐌𝟏.لم تسجل في حينها خلال الدورة ) 

o .حساب عدد الأدوات الموجودة في الورشات 

o  في فعلا تكليف أحد الموظفين بالقيام بحساب كمية المواد الأولية الموجودة
 .المخازن

 :( في الخانة المناسبة𝐗ضع العلامة )و :𝟎𝟐التمرين رقم حل 

خطأصحيح العبارات

o .الجرد المادي يكون لعناصر الأصول فقَط𝐗
oالتسوية. يَتم إعداد مِيزان المراجعة بعد الجرد بعد تسجيل قيود𝐗
o أي ات محاسبية بكتاب دائمًا ينتهي و محاسبةيتعلق بال هو عملالجرد المادي  إن

𝐗قيود محاسبية.
o لابد من القيام به في نهاية الدورة والجرد بالنسبة للمؤسسة إجباري قانونيا  إن

𝐗 المحاسبية ولو مرة في السنة على الأقل. 
o  السنة: تحديد النتيجة المحاسبية، إعداد الكشوف من بين أهداف أعمال نهاية

𝐗المالية.
o  تي المالية ال)القوائم( الكشوف يعُتبر مِيزان المراجعة قبل الجرد كشف من

𝐗تعدها المؤسسة.

𝟐𝟎𝟐𝟏/𝟐𝟎𝟐𝟐السنة الدراسية:  صفحة: حاول تنجح "المحاسبة". 

 الشعبة: التسيير والاقتصاد. 

المستوى: الثالثة ثانوي          

(𝐍/𝟏𝟐/𝟑𝟏السنة ) نهايةتقديم أعمال  :01السلسة رقم حل 

𝟏من  𝟏صفحة 

education-onec-dz.blogspot.com
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